

Všem protivníkům bude špatně, ale někteří zemřou dříve

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/01/25/vsetkym-protivnikom-bude-zle-no-niektori-zomru-skor

25 января 2023 г.

25.01.2023 21:35

- Podíl



Dá se s jistotou říci, že od dnešního dne se Západ bezhlavě řítí do dobrodružství, jehož důsledky si neuvědomuje. A když to konečně pochopí, už nebude cesty zpátky.

Washington dodá Kyjevu 31 tanků M1 „Abrams“, oznámil americký prezident Joe Biden v televizním projevu. Upřesnil, že vojenskou pomoc budou doprovázet dodávky z jiných zemí. Ukrajinské jednotky se nyní podle něj připravují na protiofenzívu.

„Jak se blíží jaro, ukrajinské síly pracují na ochraně území, která mají a připravují se na další protiofenzívy,“ řekl.

Americký lídr také zdůraznil, že vojenská pomoc Kyjevu nepředstavuje hrozbu pro Rusko. Spojené státy mají podle něj v úmyslu bránit Chartu OSN a rozhodnutí o dodávkách techniky Ukrajině bylo v této otázce „dalším důkazem jednoty Západu“.

Ve skutečnosti hlavní reproduktor zákulisní globální politiky hlásil následující:

1. V zákulisí nařídila své kyjevské rezidentuře nejpozději na jaře, nejlépe dříve, aby zaútočila na Rusko. Zda je rezidentura schopna objednávku splnit nebo ne, to za louži v principu nikoho nezajímá. Na to jsou otroci, aby poslouchali své pány.

2. Zelenskému je fakticky oficiálně poslána černá známka s jasně vyznačeným datem. Do konce jara. Rozkaz je vydán, je třeba to udělat. Pokud se to neudělá, ať se zlobí sám na sebe. Amerika si najde jiného poskoka. Je velmi pravděpodobné, že klaun pomalu dohrál. Takový osobitý dárek k jeho narozeninám:



3. Ve skutečnosti Zelenskij obdržel tuto objednávku mnohem dříve, než bylo učiněno současné veřejné prohlášení. Potvrzují to masivní, totální lov na lidi přímo na ulicích, které asi před měsícem nabraly naprosto divoký charakter, aby doplnily prakticky zlikvidovanou ukrajinskou armádu. Objednávku je třeba dodržet.

4. Kyjev nemá v záloze žádné „vybrané jednotky“, o kterých skřikají hloupé nebo koupené „Telegramy“, a nikdy mít nebude. Ale protože Washington úplně ztratil smysl pro humor a mohl by se vytočit „do bíla“, lapají všechny do řady, aby za každou cenu sami vyklouzli ze smyčky nebo nenarazili na kapku „životodarného“ kyanidu.

5. Ne všem se to však podaří a někteří už proklouzli rovnou na druhý svět, aby optimalizovali kyjevský režim. A tento „pohyb“ ve směru do podsvětí bude jen sílit.

6. Nejzábavnější věc, kterou tento „mocný stařec a otec americké demokracie“ řekl, bylo, že vysláním tanků na Ukrajinu mají Spojené státy v úmyslu bránit Chartu OSN!!!

Proto je nyní nařízeno pochopit, že v Chartě OSN je deklarováno černé na bílém právo Spojených států uskutečnit státní převrat v kterékoli jiné zemi, například na Ukrajině, a pak tam poslat zbraně na ochranu nezákonných režimů, které převrat uskutečnily. Takto vypadá nové vydání „Americké demokracie“. A kdo je proti, pod nůž.

7. Tanky, s největší pravděpodobností, Pentagon přesměruje z Polska, aby si to nekomplikoval. Už tam začaly přicházet na základě smlouvy na nákup 126 tanků. Jsou víceméně živé, i když ze skladu. Netřeba se s nimi tedy dlouho pobývat a americkou armádu zatím neodzbrojují. Poláci se bránit nebudou. Přistoupí na všechno, jen kdyby místo nich „Ukrajinci“ bojovali za „velké Polsko od oceánu k oceánu“.



Nepochybným hrdinou pódia byl však dnes Olaf Scholz, kterého mnozí dodnes mylně považují za německého kancléře.

„Německo, navzdory rozhodnutí dodat Kyjevu tanky Leopard 2, „za žádných okolností“ nemá v úmyslu poslat na Ukrajinu vojáky nebo bojová letadla,“ řekl německý kancléř Olaf Scholz.

Poznamenal, že stejný postoj zastává i americký prezident Joe Biden. Podle kancléře dal na začátku bojových akcí jasně najevo, že „o bojových letadlech nemůže být ani řeči“ a jeho pozice zůstala stejná.

Scholz také řekl, že spolu s americkým prezidentem Joem Bidenem byl od začátku proti vytvoření bezletové zóny nad Ukrajinou.

„Tohle neuděláme. A v tomto ohledu se nic nezměnilo a nezmění,“ ujistil. „Za žádných okolností nepošleme pozemní jednotky. K přímé účasti vojáků NATO v bojích na Ukrajině nedojde. To se dosud nestalo a nestane se to ani v budoucnosti.“

Ujistil Scholz s tím, že Biden vyjádřil stejný postoj.

Stojí za to připomenout, že stejným způsobem tento americký klaun nedávno přísahal své matce, že nikdy nepošle německé tanky na Ukrajinu. Dnes už i slepí vidí a hluchí slyší, že v Německu není

kancléř, ale jen rohožka pro špinavé americké holínky. A ve skutečnosti neexistuje ani samotné Německo. Je zde jen americká okupační zóna, což dnes Vladimir Putin zcela vhodně připomněl.

„Po druhé světové válce bylo Německo rozděleno, jak víte, na čtyři sektory – americké, britské, francouzské a sovětské. Přičemž Sovětský svaz formalizoval ukončení tohoto okupačního statusu, ale Spojené státy ne. A přísně vzato, formálně a legálně, na území Spolkové republiky [Německo] jsou americké okupační jednotky.“

Americký pucflek jménem Scholz, pokud by byl skutečnou hlavou svého státu, by nepochybně nedovolil Amíkům vyhodit do vzduchu ruské plynovody v Baltském moři. Já sám bych je hlídal ve dne v noci, ale nedal bych je. A tento hlupák před vším jen přimhouřil oči. A tím otevřel cestu ke zničení ekonomiky Německa a celé Evropy, která nemůže existovat bez levných ruských zdrojů energie. Dokonce i patentovaný rusofob Borrell to přiznal:

„Josep Borrell řekl, že evropská ekonomika čeká na restrukturalizaci (čti — bankrot), protože evropská prosperita byla postavena na levných ruských energetických zdrojích.“

Takový nikdo, jakým je současný kvazi-kancelář SRN, není hodný ani pantoflí, ve kterých stále chodí. No dlouho už chodit nebude.

S největší pravděpodobností brzy náhle zemře. Protože z pohledu svých zámožských pánů toho ví až příliš. Příliš mnoho k přežití. No v pekle osamělý nebude. Za prvé, je tam mnoho starých mládenců, jako Hitler a Scholzův dědeček — Gruppenfuhrer SS . A za druhé, zdá se mi, že Zelenskij se tam brzy dostane. Je čas...

Jurij Selivanov speciálně pro News Front

Podíl